
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022324360

Disciplinární komise ­ Hodonín

VE VĚCI:

Klub: 6250741 ­ FC Čejkovice z.s.

Soutěž: 2021625A2B ­ III. B muži

Zápas: Sokol Sobůlky ­ FC Čejkovice ,2021625A2B2103

ROZHODLA TAKTO:

Oddíl FC Čejkovice z.s. je vinen disciplinárním přečinem Nenastoupení družstva k utkání podle § 56 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“)
Fotbalové asociace České republiky (dále jen „FAČR“), který spáchal dne 22.5.2022 v souvislosti s výše uvedeným utkáním, a to tím, že
se provinily dle §56 odst.2 DŘ FAČR nenastoupením k soutěžnímu utkání bez závažných důvodů , za což se oddílu FC Čejkovice podle §
36, odst. 1 DŘ FAČR Kontumace utkání uděluje trest kontumace utkán 3:0 í ve prospěch družstva Sokol Sobůlky a dle §56 odst.2 uděluje
finanční pokutu ve výši 3000,Kč, která bude řešena sběrnou fakturou klubu FC Čejkovice

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 3 000,-

Poplatek DK: 150,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 25.05.2022


